

V Novém Jičíně 26. 2. 2026

**VĚC: Dodatečná informace č. 1 k zadávacím podmínkám veřejné zakázky
„Revitalizace dětského hřiště na ul. Za Korunou v Loučce u Nového Jičína“**

Dotaz č.1:

V dokumentaci je u některých prvků uvedeno akátové dřevo, ale u jiných informace chybí. Je tedy požadovaný materiál u všech prvků akátové dřevo?

Odpověď č.1:

Ano, u všech prvků požadujeme akátové dřevo.

Dotaz č.2:

U dopadové plochy je požadovaná kompletní obnova šterku na celé ploše hřiště? V položkovém rozpočtu je zadáno množství 144 bez vyjádření veličiny.

Odpověď č.2:

Obnova šterku je vyžadována pouze v místech výměny herních prvků. Chybějící jednotka množství jsou m².

Děkujeme za všechny podněty a připomínky.

Ing. Kamil Žák
vedoucí Odboru správy majetku